
L.1

Van der Zalm
m e t a a l i n d u s t r i e   B.V.

CONSERVERING: SCHOOPEREN

S355J2STAALKWALITEIT:

6425.4TOTAAL GEWICHT: Kg

1 L1
4

x ALS MERK
FASE

DUWI Design b.v.
ENGINEERING

Minister Lelyplein 4
Postbus 68
4540 AB Sluiskil
Tel.(+31)115-477120

Fax.(+31)115-477119

Email: info@duwi.nl

OPMERKINGEN

min. a=0.5xt of a=4

t=kleinste dikte te lassen delen

TEKENAAR
duwi

DATUM
17.05.2017

ORDERNUMMER

5215145

WERK
POR.04 BRUG WAALHAVEN OZ

KLANT
PORT OF ROTTERDAM

LOKATIE
ROTTERDAM

TEKENINGNUMMER REVISIE

B
REVISIEDATUM

13.10.2015

09:22:45 A0

VOOR UITVOERING

TAPGATRIVEKLE VERZONKEN

POS PROFIEL MATERIAAL AANTAL GEWICHT (Kg)LENGTE (mm)

MATERIAALLIJST VOOR MERK: L1

OPP (m²)

L1 KK500/450/16 S355J2 11025 46.31.60

P36 PL10*227.4 S355J2 1430 7.20.20

P65 PL25*1311 S355J2 11695 75.40.92

P66 PL25*1311 S355J2 11695 75.30.92

P66 PL25*1311 S355J2 11695 75.40.92

P66 PL25*1311 S355J2 31695 226.00.92

P67 STRIP25*80 S355J2 1930 14.40.20

P68 STRIP25*80 S355J2 11045 16.20.23

P69 PL10*148.4 S355J2 1430 4.00.11

P71 PL20*430 S355J2 1578 39.00.54

P76 PL25*1341.4 S355J2 11695 75.80.93

P77 PL25*1204.7 S355J2 11695 57.70.74

P78 PL20*486.2 S355J2 12265 129.31.75

P91 STRIP25*100 S355J2 25335 209.41.34

P92 STRIP25*100 S355J2 2894 35.10.23

P93 STRIP25*100 S355J2 25228 205.21.31

P96 KK500/450/16 S355J2 15683 257.09.63

P97 KK500/450/16 S355J2 15120 231.58.48

P102 B127/16 S355J2 1916 26.40.20

P103 B127/16 S355J2 15074 146.41.10

P104 B127/16 S355J2 15566 160.61.20

P105 STRIP25*80 S355J2 2900 27.80.20

P105 STRIP25*80 S355J2 4900 55.50.20

P107 B21.3/3.25 RVS316 632 0.30.00

P114 D20 RVS316 12120 2.40.01

P117 B21.3/3.25 RVS316 2440 1.40.00

P122 PL6*232.2 S355J2 11720 18.00.79

P123 PL6*1380.4 S355J2 11720 111.54.78

P124 PL6*480.4 S355J2 241720 931.51.68

P132 MOER_M16 8.8 413 0.20.00

P161 B21.3/3.25 RVS316 632 0.30.00

P162 PL6*480.4 S355J2 51720 193.51.67

P163 PL6*483.7 S355J2 11720 39.01.69

3494.7TOTAAL

4815

54
40

10
25

5

12
17

1217

0

25
10

3727 3

3730

24
60

6190

4613

56
13

10
22

6

70

70

0

B
A

LU
S

T
E

R
69

4

764

80
0

1564

80
0

2364

80
0

3164

80
0

3964

80
0

4764

1500

85
62

10
06

2

BALUSTER

300

96
39

23
0

230

0

T
R

E
D

E
S

16
0

390

16
0

550

16
0

710

16
0

870

16
0

1030

16
0

1190

16
0

1350

16
0

1510

16
0

1670

16
0

1830

16
0

1990

16
0

2150

16
0

2310

16
0

2470

16
0

2630

16
0

2790

16
0

2950

16
0

3110

16
0

3270

16
0

3430

16
0

3590

16
0

3750

16
0

3910

16
0

4070

16
0

4230

16
0

4390

16
0

4550

16
0

4710

16
0

4870

20

20
0

21
10

2130

25
68

4698

DETAIL A

DETAIL A

AA

DETAIL A

P124

32

10
24

3
10

27
4

TREDES 303

99
39

16
0

5030

16
0

5190

49
2

5190

P122

C

C

P105

P
66

P163

900

45
40

3956

58
4

4707 0

1500

70
62

1500

55
62

900

46
62

1500

31
62

1500

16
62

1500

16
2

300

93
39

300

90
39

300

87
39

300

84
39

300

81
39

300

78
39

300

75
39

300

72
39

300

69
39

300

66
39

300

63
39

300

60
39

300

57
39

1200

45
39

300

42
39

300

39
39

300

36
39

300

33
39

300

30
39

300

27
39

300

24
39

300

21
39

300

18
39

300

15
39

300

12
39

300

93
9

H

H

E

E

D

D

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

P162

P124

894

47
19

12

47
07

P102 fietsgoot

P96

P
66

P
66

P
76

P
66

P
65

P
67

P
10

5

P
10

5

P93
P93

P
10

5

P
68

P124

P124

P124

P124

P124

P162

P124

P124

P124

P124

P124

P162

P124

P124

P124

P124

P124

P123

P92 P92

L1

DETAIL B
28

,0
7°

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

P104 fietsgoot

DETAIL E

DETAIL E

DETAIL D

DETAIL D

DETAIL E
DETAIL D

P103 fietsgoot

584

0

6

6

42

48

19

19
0

22
3

242

162

0

300

63
9

300

33
9

339

0

GG

F

F

DETAIL C

P97

P
77

P162

P124

28
,0

7°

DETAIL C

DETAIL C

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

P
66

P91
P91

P
10

5

P
10

5

P124

P124

P124

P162

P124

P124

P124

61,93°

85

35

P114
RVS cilinder met tapgat M12, 110 mm. diep
Uiteind afronden r=2

3lassen met overgangselektroden

3 lassen met overgangselektroden

DETAIL A
1:5

E
LOODRECHT TREDES

E
B B

DRS A - A
1:30

DETAIL D

DETAIL D

DETAIL D

DETAIL A

DRS B - B
1:30

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL A

DETAIL A

DETAIL E

DETAIL E

DETAIL E

DETAIL C

DETAIL C

DETAIL C

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

DETAIL B

61,93°

3 lassen met overgangselektroden

3 lassen met overgangselektroden

P117
RVS doorvoerbus

DETAIL B
1:5

35

85

61,93°

3 lassen met overgangselektroden

3 lassen met overgangselektroden

P114
RVS cilinder met tapgat M12, 110 mm. diep
Uiteind afronden r=2

DETAIL C
1:5

75,05°

P107
RVS doorvoerbus

3 lassen met overgangselektroden

3 lassen met overgangselektroden

DETAIL D
1:5

75,07°

3 lassen met overgangselektroden

3 lassen met overgangselektroden

P161
RVS doorvoerbus

DETAIL E
1:5

90
°

16
6

10

2170

10 430 10

50 165 550 1400 100

215 2050

41
2

70
4 10

P122
Loopvlak (aantrede) v.z.v. anti-slip; slijtlaag Silicium Carbide 1-3mm
Optrede: 160, aantrede: 300

P69

P78

1*Ø262*Ø26 1*Ø261*Ø26 3*Ø60

DRS C - C
1:10

89
,3

8°

2

0,57°

452 45
2

0 1720 21
72

39
0

390

0

16
0

550

P
97

P71

P124 Loopvlak (aantrede) v.z.v. anti-slip; slijtlaag Silicium Carbide 1-3mm

DRS D - D
TYPICAL TREDE
1:10

25

25
0BALUSTER 425 45

0

1695 21
45

70

70

0

B
A

LU
S

T
E

R
30

5

375

90
0

1275

DRS E - E
TYPICAL BALUSTER
1:10

10 430 10

P36

DRS F - F
1:10

281 260

12
5

20
0

11
54*Ø18

P71

P132 LASMOER M16

P132 LASMOER M16

P132 LASMOER M16

P132 LASMOER M16

DRS G - G
1:10

323 127 2

43
1

69

fietsgoot

DRS H - H
TYPICAL FIETSGOOT
1:10


